

争做文明使者 争当美德少年

潢川县积极开展第二届美德少年评选活动

信阳消息(龔启兵 胡静伟)为进一步深化“做一个有道德的人”主题教育活动,推动社会主义核心价值观体系学习教育,引导未成年人积极参与“文明河南——大爱潢川”建设,增强未成年人道德意识,自觉践行道德规范,争做有道德的人,县委宣传部、县文明办、县教育局、团县委、县妇联决定在全县中小学生学习中组织开展“争做文明使者、争当美德少年”(简称“双争”)活动。在城乡各级各类中小学校推荐的基础上,经县评选活动组委会集中评审审定,第二届潢川县美德少年20名候选人已出炉,现正面向社会公示,并接受群众投票。市民可登录潢川新闻网、潢川网或潢川在线进行投票。

该活动的举办是继2013首届潢川县美德少年评选之后的又一次评选,意在发现更多的模范带头人,为打造道德模范先进县奠定基础。

经学校推荐、集中评议、网络投票和评审委员会终审评定,最终确定10名潢川县“美德少年”,进行表彰宣传,号召全县广大未成年人向他们学习。本次网络投票时间为5月10日~5月15日。欢迎广大未成年人和教师、家长及社会各界人士踊跃参与,为自己心目中的美德少年投上神圣一票。

该活动的举办是继2013首届潢川县美德少年评选之后的又一次评选,意在发现更多的模范带头人,为打造道德模范先进县奠定基础。



规范秩序 优化环境

光山县六城联创办会同相关部门开展联合执法行动

信阳消息(苏良博 李玲)为规范县城交通秩序,优化县城交通环境,为城区居民提供一个良好的出行环境,近期,光山县六城联创办会同团县委、县公用事业局、县交警大队和县公路运输管理所等部门,在县城主干道开展了联合执法行动。

此次联合执法的重点是在城区各主要路口宣传交通安全知识,并对各种交通

违规行为进行劝导。活动中,该县联合执法人员对超门店经营、流动摊点、非法营运、非交通占道等违法违规行为进行了批评教育,并规范了道路两边自行车、电动车、摩托车的停放秩序。文明交通青年志愿者在城区重点路段、部位发放《带文明上路 携平安回家》交通文明倡议书和《交通安全七字歌》宣传单,提醒广大市民注意交通安全。

广泛发动 全民参与

商城县扎实做好农村生活垃圾规范化处理工作

信阳消息(杨锡冰)今年以来,商城县以改善农村人居环境、提高广大群众生活质量和健康水平为根本出发点,以实现垃圾减量化、资源化、无害化处理为目标,引导城乡居民养成良好的卫生习惯,优化城乡人居环境,大力推进美丽乡村和生态文明建设。

该县充分利用各种媒体多形式、多角度、全方位宣传乡、村、组垃圾处理工作的成效和经验做法,引导群众树立“人人动

手、垃圾分类、垃圾处理、人人有责”的责任意识,做到家喻户晓、人人皆知,使群众逐步养成讲究卫生、爱护环境的良好习惯。采用定期与不定期检查、随机抽查与集中督察相结合的方式,对各乡镇(处)清扫保洁和生活垃圾收集处理工作的进展情况进行督察,发现问题,及时整改,做到督察一次,通报一次,通过真督查切实解决在工作中遇到的困难和问题。

母亲节送给妈妈的礼物



5月11日是母亲节,罗山县青山镇中心小学的孩子们前天上了一堂特殊的绘画课,绘出心目中妈妈的肖像,作为送给妈妈的节日礼物。方建兵 摄

百名“摄手” 同台竞技

5月10日,摄影家在西九华山景区采风创作。当天,来自省内及安徽省的110余名摄影家和摄影爱好者,到固始县参加“美丽中国、诗画固始”——中国摄影家“走进固始西九华山风景区”联谊赛。此次集体创作采风活动由省摄影家协会组织。高晋新 摄



特别的爱献给特别的您

信阳消息(晏乾坤)“你面对着家中的不幸,始终毫无怨言,用自己瘦弱的肩膀为家人撑起一片天,你的坚韧和乐观,诠释了当代母亲的坚强、勇于担当和自尊、自信、自立、自强的精神,是女性的楷模,我们向您致敬!”5月11日上午,潢川县妇联相关负责人、“绿和助学基金”承办人一行来到潢川县弋阳办事处沙河店村王庄村民组王新霞女士家中,送上了一束康乃馨和慰问金,也送去了节日的问候和祝福。

王新霞,今年49岁,原本拥有一个幸福家庭,2005年丈夫查出患有严重的脉管炎,做了截肢手术,目前每年仍需康复治疗。面对家中的不幸,王新霞勇于承担,把儿子和女儿都培养成了大学生,正在读大学的女儿朱晓云也成了当地小有名气的画家。同行人员被王新霞的

坚毅、乐观深深打动。

绿和助学基金负责人叶槐对记者说:“这次活动太有意义了!把绿和助学基金送到需要帮助的人手上,让我们见证了绿和助学基金落到实处,感受到了‘赠人玫瑰,手有余香’的浓浓温情。也希望更多的企事业单位和爱心人士参与绿和助学公益爱心行动中来,以实际行动向最美母亲致敬,让她们感受到社会各界的温暖和关爱!”

“没有各级政府及社会各界爱心人士对我们的关心和帮助,我就是有三头六臂,也不可能拥有今天的幸福!有了组织和社会各界的关心与帮助,更加增添了我对今后生活的信心。”王新霞表示,她将努力工作,好好生活,更好地照顾老人和孩子,以自己的实际行动报答社会对她们的帮助。

“讲文明树新风”公益广告

关心自己,
CARE YOURSELF,
做一个健康的你。
DO A HEALTHY PERSON.

吸烟有害健康

SMOKING HARMFUL TO HEALTH